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                                                                                                  Приложение №5
                                                                                                                    к Положению о  порядке проведения

                                                                                                                    закупок товаров, работ, услуг для
                                                                                                                    Благотворительного детского фонда «Виктория»

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

1.  ДАТА СОСТАВЛЕНИЯ.

2. ОРГАНИЗАЦИЯ.

Наименование организации-претендента.

3. ИНФОРМАЦИЯ О КОНКУРСЕ.

Открытый конкурс по выбору организации – Исполнителя по реализации комплекса услуг по проекту «УРАЛСИБ дает надежду: образование-работа-жилье» в г. Ростове-на-Дону на период 2014-2015 учебный год в целях повышения мотивации детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, к получению образования и освоению престижных профессий.
4. ТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ.

Комплекс услуг включает в себя:

· организация просветительской работы по повышению образовательного уровня участников проекта – дополнительные занятия по математике, русскому языку, обществознанию; 

· профориентационная работа с участниками проекта – проведение профориентационного курса, профессионально-значимых экскурсий, составление/коррекция образовательно-профессиональных маршрутов, индивидуальное консультирование;

· дополнительная психолого-педагогическая и воспитательная работа с участниками проекта – психологические тренинги, направленные на развитие личности, индивидуальное консультирование;

· психолого-педагогическое сопровождение  учащихся 1 и 2 курса ВУЗов, ССУЗов, участников проектаы – психологические тренинги, направленные на устойчивость мотивации к обучению, индивидуальное консультирование;

· услуги по координации проектной деятельности – написание календарных планов, анализ деятельности, отчетность, содействие документообороту и т.п.

К участию в конкурсе приглашаются организации, реализующие проекты, выполняющие работы/услуги по поддержке  детей и подростков, в том числе, находящихся в сложной жизненной ситуации, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
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